

Tisk: Karlovarské noviny
Rubrika: sport
Datum vydání: 3. dubna 2006
Autor: Jiří Linhart

Pohárek pro postižené plavce

■ JIŘÍ LINHART

Karlovy Vary - Téměř stovku závodníků ze všech koutů republiky přilákal o víkend do Karlových Varů pátý ročník závodů plavců s tělesným postižením 'Karlovarský pohárek'. S ohledem na nevalné dispoziční možnosti karlovarských bazénů se už potřetí plavalo v Sokolově, kde handicapovaní plavci i jejich početný doprovod nacházejí ideální podmínky.

Závod samotný přinesl celou řadu výborných výkonů, často na hranici republikových i vyšších rekordů. Postarala se o ně zejména početná 'squadra' závodníků Sportovního klubu Kontakt Praha v čele s finalisty

posledních dvou paralympiád. Ti si také rozdělili místa na 'stupních vítězů' v kategorii mužů, kde rozdíl mezi zlatem a stříbrem byl pouhých 28 setinek procenta a třetí měl na prvního ztrátu 1,1 procenta.

Pro nezasvěcené nutno uvést, že v tomto sportu se dosažené časy přepočítávají na procenta vzhledem k časům z posledního paralympijského finále. Z tohoto pohledu byli absolutními vítězi jubilejního 'Pohárku' rovněž závodníci pražského Kontaktu. Nejlepší výkon v mužských kategoriích zaplavoval Filip Coufal, když na kraulařské stovce dosáhl času 57,3 vteřiny, a to je 97,29 procenta. Mezi ženami zaplavovala

vůbec nejlepší výkon 30letá vzíčkářka Běla Hlaváčková, která na 50 metrů znak dosáhla čas 43,4 vteřiny, což je 109,68 procenta.

Úspěchy zaznamenali i závodníci pořádajícího Sportovního klubu Kontakt Bb Karlovy Vary, zejména v kategoriích mládeže. Na stupně vítězů si pro medaile přišli v kategorii dětí zlatá Petra Flekáčová a stříbrná Vendula Dušková a v kategorii starších žáků zvítězil Milan Man a druhý byl David Burger. Těsně 'pod bednou' zůstali v kategorii mladších žáků 4. Vít Šašek a v nepočteněji obsazené kategorii juniorů 5. Martin Kašpar.



Elita českého paralympijského plavání na stupních vítězů Karlovarského pohárku v kategoriích mužů. Vlevo druhý Jan Povýšil, uprostřed vítěz Tomáš Hlavinka a vpravo 'bronzový' Vojta Franěk. Foto Jiří Linhart